ДОП «ТВОРЦЫ»

Направленность программы: социально-педагогическая.
Новизна программы: подростку 21-го века важно самоутвердиться в столь динамичном мире, для которого именно это время является ключевым  в становлении и развитии его личности. Ему нужны знания и умения, с помощью которых он сможет не только заявлять свою жизненную позицию, но и активно реализовать ее в рамках определенной деятельности. 
Актуальность программы:  целенаправленное воспитание лидеров в подростковой среде.   
Педагогическая целесообразность программы состоит в том, что занимаясь в объединении, подросток многому учится, и многое приобретает: вырабатывается и развивается коммуникабельность, взаимовыручка, контроль над собой.
Цель программы: создание благоприятных условий для развития и реализации лидерского потенциала учащихся, руководителей органов детского самоуправления, формирование у них активной жизненной позиции.
Задачи:

· обеспечить возможность самореализации подростка, развивать лидерские качества и организаторские способности; 

· привить  навыки делового общения, умение избегания и разрешения конфликтов, работы в команде;
· формировать стремление к общественно-полезной деятельности и способность самостоятельно планировать свою деятельность.
Отличительные особенности программы: программа творческого объединения лидеров призвана сформировать в участниках способность вести за собой своих сверстников, как умелых организаторов разнообразных дел.
Возраст детей, участвующих в реализации данной программы: 11-15 лет.
Срок реализации программы: 2 года

Формы  и режим занятий: При обучении юных лидеров запланированы различные формы и методы совместной деятельности с учетом возрастных особенностей учащихся: беседы, лекции, деловые, интерактивные и ролевые игры, творческие задания, конкурсы, проигрывание ситуаций, дискуссии, проектирование, индивидуальная подготовка информации, работа в микрогруппах, участие и выступление в мероприятиях, 
Объем программы: всего 408 часов.
1 год обучения: 204 часа (3 раза в неделю по 2 часа)

2 год обучения: 204 часа (3 раза в неделю по 2 часа)

Способы определения результативности программы: мониторинг по выявлению уровня результативности программы.
