ДОП  «3D-МОДЕЛИРОВАНИЕ IMAX» 

Направленность программы: социально-педагогическая.
Новизна программы: работа с 3D-графикой – одна из самых популярных направлений использования персонального компьютера. В наше время трехмерной картинкой уже никого не удивишь. А вот 3D- печать моделей на современном оборудовании – дело новое.   
Актуальность заключается в том, что в современном производстве и промышленности востребованы специалисты, обладающие знаниями в этой области. Целесообразность изучения данной программы определяется быстрым внедрением цифровой техники в повседневную жизнь и переходом к новым технологиям обработки информации. Учащиеся получают начальные навыки трехмерного моделирования, которые повышают их подготовленность к жизни в современном мире.

Педагогическая целесообразность заключается в том, что данная программа позволит выявить заинтересованных детей, проявивших интерес к знаниям, оказать им помощь в формировании устойчивого интереса к построению моделей с помощью 3D-принтера. В процессе создания моделей, учащиеся научатся объединять реальный мир с виртуальным, это повысит уровень пространственного мышления, воображения.

Цель программы: создание условий для изучения основ 3D-моделирования, развития научно-технического и творческого потенциала личности ребёнка.
Задачи: 

· освоить элементы основных навыков специалиста по трёхмерному моделированию, работать с 3D-принтером, 3D-сканером;
· развивать образное, техническое мышление, умение выразить свой замысел, действовать по предложенным инструкциям по сборке моделей;
· стимулировать мотивацию учащихся к получению знаний, помогать формировать творческую личность ребенка, способствовать развитию интереса к технике, моделированию.
Отличительные особенности данной ДОП: практико-ориентированная направленность, основанная на привлечении детей к выполнению творческих заданий. На занятиях применяются информационные технологии и проектная деятельность.
Возраст детей, участвующих в реализации данной программы: учащиеся 11-16 лет.

Срок реализации программы: 1 год.

Формы и режим занятий: Занятия в 1 группе (дети 11-12 лет) проводятся 2 раза в неделю по 2 академических часа. Количество часов за год – 112. Во 2 и 3 группе (дети 13-14 лет) 2 раза в неделю по 2 и 3 академических часа. Количество часов за год -140.  В 4 группе (дети 15-16 лет) 2 раза в неделю по 2 академических часа. Количество часов за год -112.
Ожидаемые результаты: В результате обучения  учащиеся должны освоить:
- основные понятия «моделирование», «трёхмерное пространство», основы трехмерного моделирования, способы создания 3D- моделей; самостоятельное решение технических задач в процессе создания моделей (планирование предстоящих действий, самоконтроль); конструктивные особенности компьютерных программ; программы для печати и обработки сканированного объекта.
научиться: работать с литературой, в интернете (изучать и обрабатывать информацию); самостоятельно решать технические задачи в процессе моделирования (планирование предстоящих действий, самоконтроль); ориентироваться в трёхмерном пространстве сцены; создавать 3D- модели; эффективно использовать базовые инструменты создания объектов; модифицировать, изменять и редактировать объекты или их отдельные элементы.
Способы определения результативности программы: мониторинг эффективности реализации программы. 
Формы подведения итогов реализации ДОП: в форме разработки проекта, содержащего необходимые чертежи и размеры.
